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Vážení čtenáři,

stromy se začínají odívat do zářivých barev, pod nohama začíná přibývat listů, které 
to již vzdaly. Měli jsme už rána, ve kterých byla tráva ojíněná nočním mrazíkem  
– neklamné znamení, že podzim se blíží!

Měsíc říjen je pro nás každý rok významný tím, že začínáme rozjíždět kurzy  
a pravidelné aktivity. Musíme poděkovat všem – rodičům, dětem i odrostlejším 
dětem – za velký zájem! Řada kroužků a kurzů byla obsazena během prvních dvou 
dnů přihlašování. V tuto chvíli jsou všechny kroužky zaplněny a u řady z nich je  
v našem systému napsáno, že jsou obsazeny.

Na Hájence v Semetíně probíhají poslední pobytové programy pro školy, které 
se střídají se vzdělávacími akcemi, jež najdete v sekci Vzdělávání. Jednou z nich 
byl vydařený Festival přírodovědné inspirace. Další tradiční vzdělávací akcí bude  
v listopadu pokračování naší UVČ, aneb Univerzity volného času Alceda.

V reportážích se dočtete o Dni bez aut a Pochodu broučků. Tento měsíc jsme  
se mohli podílet na několika krásných akcích v Semetínském arboretu. Byly to 
víkendové akce pro děti a rodiče „Bosů nohů v Arboretu“, zmiňovaný „Festival 
přírodovědné inspirace“ a „Den stromů“. Mezi připravované tradiční akce, o kterých 
se dále dočtete, patří program na podzimní prázdniny a Svatomartinská vycházka.

V průběhu letních prázdnin jsme se tradičně věnovali úpravám a opravám prostor 
Alceda. Letos došlo na modeláře a keramiky. Vše je čerstvě vymalováno, v obou 
dílnách jsou nové podlahy a nábytek. Modelářská dílna je vybavena novými stroji, 
které usnadní realizaci nápadů našich šikulků. Dále nám tyto inovace umožní vznik 
nového kroužku, kde se do práce v dílničce společně s dětmi zapojí (pra)rodiče. 
Kromě toho jsme pro technické kroužky vybudovali nové zázemí určené pro práci na 
scénách pro Animáky, které je navíc vybaveno 3D tiskárnami, gravírovacím strojem 
a výpočetní technikou.

     

						      Mgr. J. Hlinský
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AKTUALITYAKTUALITY

DEN STROMŮ 2025
Na pátek 17. října připravuje ALCEDO tradiční setkání ke Dni stromů. Akce je určena dětem  
z mateřských škol, žákům 1. a 2. ročníků základních škol i široké veřejnosti. Zveme vás do 
Arboreta v Semetíně od 8.30 do 11.30 hodin.

Stromy – obzvlášť ty staré – lidé uctívají, váží si jich a chrání je od nepaměti. Úcta a respekt k nim 
se předávají z generace na generaci. První zdokumentovaný svátek spojený se sázením stromů 
pochází ze Španělska z 15. století. Myšlenka slavit Den stromů vznikla v polovině 19. století ve 
Spojených státech, konkrétně v Nebrasce, která byla tehdy popisována jako „krajina bez stromů“. 
V Česku se Den stromů poprvé slavil v roce 1906. II. světová válka a komunistický režim tradici 
přerušily a k jejímu obnovení došlo až v roce 2000. Iniciátory byli botanik Václav Větvička  
a zpěvačka Hana Hegerová. Oficiálním datem oslav se stal 20. říjen, neboť jde v našich podmínkách 
o vhodný termín pro sázení stromů.

Po tisíciletí jsme žili uprostřed přírody a vyvíjeli se v ní. Víme, že stačí vhodný podnět a motivace  
a i zapálení vyznavači mobilů a sociálních sítí podlehnou kouzlu přírody – a zejména stromů. 
Současná generace dětí a mladých lidí bývá někdy podceňovaná, označovaná jako křehká, 
neschopná života bez telefonu. Ale právě k této generaci patří i naši táborníci, kteří s dojetím 
vzpomínají na putování k mohutnému dubu na hřebeni nad tábořištěm. Součástí putování bylo 
nocování pod širákem, kdy „střechu i úkryt“ poskytovala rozložitá koruna našeho dubu.

Naši malí návštěvníci ještě nejsou připraveni na kopání jam, sázení stromů a nocování pod 
širákem. Letos nově v Arboretu v Semetíně společně objevíme podzimní krásu stromů, naučíme 
se je poznávat všemi smysly, budeme malovat, vyrábět, sportovat a také „mlsat“ dobroty, které 
nám stromy poskytují.

Přijměte naše pozvání na oslavu stromů – vzácných spolubydlících na naší krásné planetě.  Akce 
probíhá v rámci osvětové kampaně STROMY A MY.

									         Mgr. Jaroslav Hlinský
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SVATOMARTINSKÁ VYCHÁZKA PŘIBLÍŽÍ DĚTEM TRADICE I LEGENDY

Pro rodiny s dětmi připravujeme již 19. ročník oblíbené Svatomartinské vycházky, která se 
uskuteční v úterý 11. listopadu od 16.30 do 18.30 u vsetínského splavu na Ohradě. Akce  
navazuje na dlouholetou tradici a propojuje zábavu s poznáním dávných zvyků a legend 
spojených se svátkem svatého Martina.

„Letos se uskuteční už devatenáctý ročník. Naším cílem je dětem přiblížit význam tradic a legend, 
které jsou spjaté s tímto dnem a příchodem zimy. V minulosti patřil svátek svatého Martina mezi 
nejoblíbenější v roce,“ zve Markéta Hušková Hromadová.

Podvečerní trasa, lemovaná světýlky, nabídne návštěvníkům kouzelnou atmosféru a setkání se 
samotným svatým Martinem na koni, na kterém se budou moci svézt i děti. Součástí programu 
budou také tvořivé dílny, tematické úkoly a co rozhodně nemůže chybět je ochutnávka tradičních 
svatomartinských pochutin. V závěru vycházky se všichni mohou zahřát u ohně s šálkem teplého 
čaje.

Vstupné činí 100 Kč a zahrnuje všechny aktivity i občerstvení. 

V případě nepříznivého počasí se akce nekoná.



   

Ve dnech 16. – 22. září se Vsetín tradičně zapojil do kampaně Evropský týden mobility (ETM), 
která propaguje alternativní způsoby dopravy šetrné k životnímu prostředí a podporující zdraví.

Město prostřednictvím projektu Zdravé město a místní Agendy 21 pravidelně podporuje udržitelnou 
mobilitu a připravuje program, který nabízí aktivity pro všechny věkové kategorie.

Úvodní dny ETM nabídly dětem z mateřských škol možnost navštívit dopravní hřiště v areálu  
ZŠ Trávníky, a to v úterý 16. a čtvrtek 18. září.

Hlavní část kampaně se uskutečnila ve středu 17. září na Dolním náměstí, kde od 9 do 15.30 
hodin probíhal preventivní program pro děti i dospělé. Návštěvníci se mohli setkat s Hasičským 
záchranným sborem Zlínského kraje, Českým červeným křížem, městskou policií, Masarykovou 
veřejnou knihovnou, Lískou a nechyběla řada aktivit ALCEDA. Nejmenší návštěvníci si tak mohli 
na našich stanovištích užít čas v dětském koutku. Pro starší účastníky bylo nachystáno několik 
atraktivních zážitků, jako například jízda na mini segwayích, či možnost vyzkoušet si různé typy 
netradičních koloběžek. Pro kreativní účastníky jsme přichystali výrobu butonů – odznáčků  
s tematikou zapadající do týdne mobility.
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V sobotu 20. září vyrazili účastníci na cyklovýlet do semetínského arboreta, kde symbolicky 
ukončili sezonu na Cyklostezce Bečva. V arboretu si mohli prohlédnout nejen pestrou sbírku 
stromů a keřů, ale také vyzkoušet atrakce, jako byla stezka bosou nohou, výukový včelín  
či arbobar. ALCEDO opět nabídlo řadu naučných a zábavných stanovišť pro celou 
rodinu, kde si přišly na své všechny věkové kategorie. Nechybělo tak bubnování na 
djembe, environmentální zvukové poznávací aktivity, výtvarné stanoviště s frotáží  
a výrobou památečních odznáčků, oblíbený dětský koutek pro nejmenší, míčové aktivity  
a klasická desková hra – dáma v zahradním provedení. Příjemný pobyt v arboretu návštěvníci 
završili opékáním špekáčků.

Součástí Evropského týdne mobility byla i možnost cestovat zdarma městskou hromadnou 
dopravou po celém Vsetíně, a to od 16. do 20. září.

Kampaně se zúčastnili stovky Vsetíňáků, kteří si během týdne vyzkoušeli různé formy ekologické 
dopravy a užili si pestrý doprovodný program pro celou rodinu.
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V pátek 26. září se Vsetín opět proměnil v magickou říši světýlek! Tuto tradiční akci připravila 
Diakonie Vsetín a opět nás přizvala jako spolupořadatele. Děkujeme všem broučkům, beruškám 
a jejich doprovodu, kteří se vydali na lampionový pochod Panskou zahradou a vytvořili úžasnou 
atmosféru.

Prostranství před Domem kultury Vsetín se už od podvečerních hodin plnilo malými účastníky  
s krásnými ručně vyrobenými kostýmy a originálními lampičkami. 

S Broučkem Honzou přivítali pana faráře z Velké Lhoty, kde byla knížka Broučci sepsána a vyšla 
poprvé tiskem před 150 lety. O hudební doprovod se postaral Pěvecký sbor Gaudeamus, který 
zazpíval písničky Včelích medvídků.

Po tradičním ocenění nejkrásnějších kostýmů na všechny čekala cesta do Panské zahrady. 
Světélkující průvod s Broučkem Honzou v čele ji prošel celou a mohl letos nahlédnout hned  
do dvou malebných broučkovských chaloupek. V jedné se vařilo a spinkalo a v druhé se pralo velké 
prádlo. Lucerničkami lemovaná cesta návštěvníky zavedla až k altánku u jezírka, odkud mohli 
pozorovat závěrečný ohňostroj.

„Milí přátelé z Alceda, opět velké poděkování za skvěle nachystaný park na akci Broučci! Krásně 
osvětlená trasa, dvě chaloupky s nádherným vybavením a živí broučci!“ Napsala nám Marta 
Vodáková z Diakonie Vsetín a vybrala ještě jedno z poděkování účastníků: „Naše Vikinka byla 
nadšena, mamka moje úplně a její přítel dokonce nesl lampion - moc si to užili, velmi ocenili 
program v parku, z toho byla nadšená mamka, Viki ji poučovala, protože byla se školkou na 
řemeslném workshopu a pamatovala si valchu a tak. Suma sumárum u nás doma veliký úspěch. 
A příští rok i se Sofi!“

Budeme se těšit zase za rok v pátek 2.10.2026

VSETÍN ROZZÁŘILI BROUČKOVÉ A BERUŠKY!



   

V sobotu 4. října se v areálu Kapka resortu uskutečnil cyklo den pořádaný hned několika 
organizátory: ALCEDO Vsetín ve spolupráci s partnery HOPsej.cz, BESIP, VZP ČR, městem 
Vsetín a značkou 4EVER.

Návštěvníci si mohli vyzkoušet elektrokola 4EVER a využít i nabídku cyklo servisu. Zájem vzbudilo 
vyprávění Romana Kalabuse, který se podělil o své zážitky z Gravel tour Česko.

Pro děti byl připraven pestrý program – skákací hrad, dětský koutek, balanční dráhu a kreativní 
koutek s výrobou tematických odznáčků zajistilo ALCEDO.  To vše doplňovaly aktivity s VZP  
a BESIP zóna s dopravním hřištěm. O nejzábavnější show se postaral Daniel Fajmon – HOPsej.cz 
s exibicí na skákacích botech, jednokolkách a dalších balančních kolkách. Odpolednem provázel 
moderátor Honza Rohlík a pohodovou atmosféru dotvořila cimbálová muzika Rozinka.

Vyvrcholením akce bylo slavnostní vyhlášení třetího ročníku výzvy Kapka4ever – 150 km a odhalení 
nové pamětní desky. 

Organizátoři poděkovali všem, kteří na Kapku dorazili a pomohli tak vytvořit pohodové sportovně-
společenské odpoledne plné dobré nálady.

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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Mistrovství Evropy a Evropský pohár dětí v tradičním karate se letos konal 10. – 12. října ve 
Slovinském městě Terme Olimia, World traditional karate-do union /WTKU/. Je to mezinárodní 
organizace, která slučuje další mezinárodní organizace WTKF, ITKF, Budo karate a FUDOKAN. 
Ze vsetínského oddílu se na Mistrovství Evropy nominovali tři závodnice. Svou nominaci si 
musely vybojovat na mistrovských soutěžích včetně Národních pohárů. Osm závodníků se 
zúčastnilo Evropského poháru dětí. 

Mezi závodníky z různých evropských zemí dokázaly holky na Mistrovství Evropy vybojovat šest 
medailí. Veronika Ježíková byla součástí kumite týmu, který v kategorii seniorky dokázal vybojovat 
stříbrnou medaili. Naše seniorky nestačily jen na tým z Polska. Aneta Jurygáčková česká juniorka 
vybojovala bronzovou medaili v disciplíně Kata.  Spolu s Nelou Navrátilovu byla členkou kumite 
týmu, kde holky vybojovaly bronzovou medaili. Nela Navrátilová, ještě získala dvě bronzové 
medaile v disciplíně Kumite a Fukugo.

Děti ze Vsetína na Evropském poháru dokázaly vybojovat pět medailí. Nejlépe si vedla Sofie 
Hromadová, která v kategorii děti D 9.-8.kyu vybojovala dvě zlaté medaile v disciplíně Kata  
a Kumite. Na ní výborně navázala Kateřina Kostková, která v kategorii děti C 9.-8.kyu dokázala 
vybojovat zlatou medaili v disciplíně Kumite a stříbrnou medaili v disciplíně Kata. Filip Řezníček 
vybojoval v kategorii děti C 5.-4. kyu  svou velkou první evropskou bronzovou medaili v disciplíně 
Kata.  

 „Výsledky jsou vynikající. Výborné bylo to, že všichni závodníci, kteří startovali, podali takový výkon, 
že opravdu odcházeli z tatami s hrdostí, přestože nevyhráli. Každý start za Českou republiku je 
pro ně životní zkušeností. Myslím si, že všichni závodníci ze Vsetína dokázali získat i respekt mezi 
ostatními soutěžícími. Samozřejmě respekt musíme mít i k soupeřům, jelikož ani oni nezanechali 
špatný dojem. Holky na konci října čeká ještě jedno Mistrovství Evropy, a to u mezinárodní 
organizace ITKF v Srbsku. Sice se děvčata potkala i s některými soupeřkami už teď, ale bude to 
úplně jiná soutěž. Může se stát cokoliv a všichni závodníci budou znovu připraveni, aby podali 
ještě lepší výkon. 

Musím také poděkovat rodičům, městu Vsetín, městu Vizovice, obci Všemina, obci Jasenná  
a firmám za jejich finanční podporu. Ta umožnila přípravu a výjezd na tuto významnou Evropskou 
soutěž, kde jsme mohli Českou republiku reprezentovat.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.

SPORTSPORT
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MISTROVSTVÍ EVROPY WTKU V TRADIČNÍM KARATE A EVROPSKÝ POHÁR 
DĚTÍ, TERME OLIMIA, SLOVINSKO 2025
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Setkání lidí, kteří mění svět kolem sebe. Krajská konference o EVVO 2025 přinesla inspiraci, 
ocenění i emoce.

15. října 2025 – Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
V prostorách Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně se ve středu 15. října 2025 uskutečnila XXIV. Krajská konference 
o environmentálním vzdělávání, výchově a osvětě (EVVO).
Akce, pořádaná Lískou, z. s., ve spolupráci a zázemím UTB Zlín a s partnery, přivítala rekordních 150 účastníků 
– pedagogů, lektorů, zástupců neziskových organizací, samospráv, veřejné správy, místních producentů  
i studentů.
Konference proběhla pod záštitou paní Renaty Prchlíkové, členky Rady Zlínského kraje pro životní prostředí 
a zemědělství. Hlavním mottem letošního ročníku bylo „Propojování škol, komunit a regionálních aktérů  
v oblasti EVVO“ – téma, které se odrazilo v každé části programu.
_________________________________________________________________________________________
O inspiraci i odpovědnosti
Účastníky uvítala předsedkyně Lísky Iva Koutná, která zdůraznila význam dlouhodobé spolupráce a lidskosti 
v environmentálním vzdělávání:
„Konference je místem, kde se potkávají lidé, kteří věří, že vzdělávání o přírodě má smysl. Každý rok tu vidíme, 
že EVVO není jen o výuce, ale o společenství lidí, kteří chtějí zanechat svět o něco lepší, než ho našli.“
V hlavním bloku vystoupila Ing. Martina Juříková, Ph.D., prorektorka UTB Zlín, která představila přínos 
univerzity v oblasti udržitelnosti a její dopad na regionální rozvoj.
„Udržitelnost musí prostupovat všemi oblastmi vzdělávání i života,“ uvedla. „Partnerství s Lískou je pro 
nás příležitostí, jak propojovat akademické prostředí s praxí, inspirovat školy v regionu a společně rozvíjet 
udržitelnou společnost.“
O smyslu a budoucnosti environmentálního vzdělávání hovořil také Mgr. Michal Bartoš, ředitel Sluňákova – 
centra ekologických aktivit města Olomouce, o. p. s., a laureát Ceny Josefa Vavrouška.
Na účastníky čekal bohatý program více než 18 lektorů a 15 interaktivních stánků. Mezi nimi například 
Amálie Janíková (Můj první zápisník), Veronika Jurčáková (Dutohlávky Vizovice), Jaroslav Biolek a Bára 
Duží (Líska), Zuzana Kozubíková, Bohumila Svitáková, Radomila Soukalová, Jana Vašková (UTB Zlín), 
Stanislav Komínek (Fairtrade Česko a Slovensko), Johana Krajčírová, Veronika Hypšová (ARPOK, o. p. s.), 
Jitka Honsová a Zuzana Škorpíková (ROBOTA Zlín) a další.
_________________________________________________________________________________________
Cena EVVO 2025 – čtvrtstoletí inspirace
Slavnostní atmosféru přineslo tradiční předání Ceny za přínos environmentální výchově, vzdělávání a osvětě 
(EVVO) ve Zlínském kraji, která se letos udělovala už po dvacáté páté.
Ceny předávaly paní Renata Prchlíková, členka Rady ZK pro životní prostředí a zemědělství, a Mgr. Jana 
Kačerová, vedoucí odboru životního prostředí Krajského úřadu Zlínského kraje.
Hlavní ocenění „Osobnost EVVO Zlínského kraje za rok 2025“ získala Mgr. Pavlína Nováková, vedoucí 
oddělení organizačních činností a neziskového sektoru Krajského úřadu Zlínského kraje.
Ve svém poděkování zdůraznila, že ocenění chápe jako poctu všem, kteří se dlouhodobě věnují 
environmentální výchově v regionu.
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„Lidé v našem kraji odvádějí v oblasti EVVO obrovský kus práce – v tichosti, s pokorou a srdcem. To ocenění 
patří všem, kteří denně dokazují, že i malé kroky mohou mít velký dopad. Při své práci na Krajském úřadě 
se jim snažím poctivě vytvářet zázemí a podporu,“ uvedla Pavlína Nováková.
V dalších kategoriích bylo oceněno 27 osobností, škol, organizací a projektů z celého kraje (viz přiložený 
seznam).
Na konferenci se sešli také držitelé Ceny pro osobnost EVVO z předchozích 24 let, kteří společně vytvořili 
symbolické mosty mezi minulostí a budoucností environmentálního vzdělávání ve Zlínském kraji.
_______________________________________________________________________________________
Společně pro krajinu i pro lidi
Konferenci připravila Líska, z. s., ve spolupráci s Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně, SVČ Klubko Staré Město, 
DDM Šikula Uherské Hradiště, VIS Bílé Karpaty, ALCEDO – středisko volného času a plavecká škola Vsetín 
a dalšími partnery, za finanční podpory Zlínského kraje a Ministerstva životního prostředí.
_______________________________________________________________________________________
Rok 2025 přináší jubilejní, už 25. ročník udělování Ceny za přínos environmentální výchově, vzdělávání 
a osvětě (EVVO) ve Zlínském kraji. Toto ocenění vzniklo na konci 90. let jako výraz uznání lidem, školám, 
organizacím i komunitám, které svým úsilím a příkladem rozvíjejí vztah člověka k přírodě, krajině a místu, 
kde žijeme.

Za uplynulé čtvrtstoletí se z Ceny EVVO stala krásná tradice i symbol spolupráce – propojuje školy, obce, 
neziskové organizace, univerzity, podnikatele i jednotlivce, kteří dávají vzdělávání o přírodě skutečný 
smysl.

Každý z oceněných přináší jiný příběh – od dlouholetých pedagogů a odborníků přes mladé objevitele 
až po celé školní kolektivy, které dokazují, že environmentální vzdělávání má místo všude, kde lidé 
přemýšlejí, tvoří a žijí s respektem k přírodě.
Děkujeme všem, kdo se svou prací, nápady a srdcem podílejí na tom, že Zlínský kraj zůstává krajem 
inspirace, spolupráce a odpovědnosti vůči přírodě i budoucnosti.

Osobnosti, které v uplynulých 24 letech získaly Cenu za přínos EVVO ve Zlínském kraji (2001–2024):
Mgr. Marie Krestová, Mgr. Vlasta Ondrová, Mgr. Miroslav Janík, Mgr. a Ing. Jarmila Minaříková, Milan 
Orálek, Eva Sáblíková, Bc. Pavlína Žídková, Mgr. a Ing. Jana Tesařová, Mgr. Marie Kordulová, RNDr. 
Jarmila Dupejová, Mgr. Milena Kovaříková, Mgr. Marie Kordulová, PhDr. Jaroslava Ševčíková, Marie Petrů, 
DiS., Mgr. Petra Handlová, Mgr. Lenka Pavelčíková, Mgr. Monika Havlásková, Mgr. Liběna Dopitová, Mgr. 
Jaroslav Hlinský, RNDr. Alan Urc, Bc. Radka Brtišová, Ing. Jaroslav Hrabec, Ing. Milan Drgáč, PaedDr. Petr 
Chytil.

_______________________________________________________________________________________
Iva Koutná
Líska, z. s. 
infoevvo@seznam.cz
605 806 840
www.liska-evvo.cz
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Tělocvična se zrcadly					                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        180 Kč/hod.
KLUB								                                                   300–500 Kč/hod.
Fotoateliér				                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor				                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                         300 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                         120 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Bočnice                                                                                                                                               300 Kč/den    
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm				     	                                                                15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.

Naši hlavní partneři


